A股网络游戏概念多股大跌

近日,继7月3日发表"一评《王者荣耀》"文章后,人民网昨日再度发表"二评《王者荣耀》",称 加强"社交游戏"监管刻不容缓。受持续深陷舆论旋涡影响,腾讯控股股价大跌,一度跌近5%,收盘报 269.20港元,下跌4.13%,市值一日蒸发逾千亿港元。恒生指数亦被拖累大跌近500点。A股市场的网 络游戏板块也受波及,顺网科技跌近 7%,三七互娱跌 5%,游族网络跌逾 4%,昆仑万维、游久游戏、 天润数娱、旋极信息等近10只个股跌幅超2%。

指尖上印钞机:营收赶超九成以上上市公司

月流水30亿元,日 活跃用户8000万,单 皮肤日流水 1.5 亿元 ……腾讯现象级的产品 《王者荣耀》带着一大 堆令人咂舌的数据吹响 了竞技类手游进攻的号

早在今年5月底, 《王者荣耀》的注册用 户就突破2亿,渗透率 达到 22.3%。这意味 着,差不多每7个中国 居民就有一个注册了王 者荣耀,人数比A股股 民还多。

之前,有媒体做过 保守估计,《王者荣

耀》今年一季度营业收 入达60亿元左右,净利 润17.6亿元。这组数据 有多强悍?

对比A股上市公司 今年一季度财务数据, 超9成上市公司都不能 与《王者荣耀》这款游 戏比肩。沪深两市只有 186家上市公司的一季 度营业收入超过《王者 荣耀》,同时只有55家 上市公司的一季度净利 润超过《王者荣耀》。 在2017年5月全球手游 指数榜单中,《王者荣 耀》已成为全世界"最 吸金"手游。

腾讯一季度数据显 示,移动手游的营业收 入 129 亿元同比增长 57%,已经占到腾讯总 收入的26%。分析师认 为,《王者荣耀》将为 腾讯手游全年贡献270 亿元收入,占据整个手 游行业收入的33%。

不仅如此,《王者 荣耀》还养活了一大批 人。游戏代练月入5万 元,游戏主播年薪 2000 万元; 去年年 底, 腾讯为其开发团队 开出了1亿元年终奖。 被称为"王者荣耀之 父"的姚晓光还花了

9800 万港元在香港买 了一套房。

上海证券指出,无 论是国际还是国内市 场, 手游都是游戏市场 规模持续增长的主要驱 动引擎,预计手游市场 在未来1至2年里仍将 维持超过30%增速。

近几月来,腾讯控 股因《王者荣耀》的火 爆引起了资本市场的追 逐,股价连攀新高, 2017年以来累计涨幅超 50%, 市值突破2.7万 亿元。而在A股市场甚 至诞生了"王者荣耀概 念股"。

深陷舆论旋涡:腾讯市值单日蒸发1000亿港元

近日,腾讯可谓深 陷舆论旋涡,人民网连 续两日发文评论《王者 荣耀》:是娱乐大众还是 "陷害"人生;"社交游 戏"监管刻不容缓。

7月4日,腾讯控 股股价暴跌4.13%,单 日市值蒸发超过1000 亿港元, 创今年以来最 大单日跌幅,并拖累恒 指收跌1.53%。今年以 来,腾讯控股最高涨幅 超过50%,即便近日股 价出现调整,涨幅亦高 达40%。

有业内人士分析指 出,因腾讯控股在恒生 指数中的权重高达 10%,人民网两评《王者 荣耀》引发市场对腾讯 未来收入的担忧。在股 市情绪较高的时候,任何 一件事都可能是引发市 场较大波动的触发点。

7月3日,人民网 评论称,作为游戏, 《王者荣耀》是成功 的,而面向社会,它却 不断在释放负能量,值 得警惕;7月4日,人 民网二评《王者荣耀》 称,加强"社交游戏" 监管刻不容缓。

文章指出,"社交 游戏"的监管不该只堵 不疏,而应树立"大监 管"理念,游戏制作方 的源头设限、政府部门 的审核监管、家庭成员 的陪伴监护等,一个不 能少。

作为一位70后学 者,中国社会科学院社 会学研究所青少年与社 会问题研究室研究员田 丰在对《王者荣耀》进 行体验式观察后指出, 腾讯成功地把社交网络 优势带入了游戏之中, 对社交网络和真实社会 关系的借重是王者荣耀 成功的真正原因,而这

性的关键在游戏之外, 而不是游戏本身。不 过, 当一款游戏普及度 较高时,在同辈群体 中,不玩的人会产生被 排斥感,从而可能对现 实生活造成真实伤害。

腾讯日前宣布,经 过近一个月的调试和内 测,腾讯于7月4日起 以《王者荣耀》为试 点,率先推出防沉迷系 统的"三板斧"。第一 板斧便是限制未成年人 每天的登录时长。其 中,12周岁以下(含12 周岁) 未成年人每天限 玩1小时,并计划上线 晚上9时以后禁止登录 功能;12周岁以上未成 年人每天限玩2小时。 超出时间的玩家将被游 戏强制下线。

多家券商普遍认 为, 因学生族付费占比 仅2%左右,"限玩"对 个游戏带来强大用户黏 《王者荣耀》业绩不会 产生实质性影响。

然而,腾讯从《王 者荣耀》开刀进行青少 年防沉迷的有关尝试, 也让有关游戏分级的话 题再次被提上了议事日 程。舆论呼吁,在遵守 现有游戏审核制度下, 建立针对未成年人的手 游分级制度,确定哪些 游戏适合于未成年人, 哪些游戏适合于12岁以 下的少年儿童等。

分析人士表示, A 股有掌趣科技、大唐电 信、美盛文化、天舟文 化等40余家手游概念 股,其中,三七互娱、 完美世界、华谊兄弟等 跻身净利超10亿元的榜 单。手游前景十分广 阔,短期来看,监管趋 严预期对市场情绪构成 不确定影响,但长远来 看,分级制度对于游戏 行业发展是一件大好 记者 张波

投资者新规实行"新老划断"

部分老股民也要做风险测评?

7月1日,投资者适当 性管理系列新规正式实 施,要求比意见稿宽限了 许多,对1.26亿户股票投 资者实行"新老划断"。不 过,有部分老股民发现自 己并没有被"划断",炒股 前被要求做风险测评。就 此问题,券商人士向记者 表示,对老股民的风险测 评,更多的是让大家了解 自身的风险承受能力,在 投资时做好风险控制。

老股民为何被要求 做风险测评?

周一,家住鼓楼的徐 女士在进入证券账户后, 被要求做一次风险测评。

"我在网上查询到7月 1日投资者适当性管理系列 新规正式实施。"徐女士说, 对普通投资者,券商将按其 风险测评得出的风险承受 能力,由低到高划分为五 类。得分20分以下,为保守 型投资者,可进行低风险投 资;得分20分至36分,为谨 慎型投资者,可进行中低风 险投资;得分37分至53分, 为稳健型投资者,可进行中 等风险投资,可购买A股股 票;得分54分至82分,为积 极型投资者,可进行中高风 险投资,可购买港股通股 票;得分83分以上,为激进 型投资者,可进行高风险投

徐女士说,她上网查询 到,投资者适当性管理系列 新规的正式稿实行投资者 "新老划断",既然新老划 断,为何还要对老股民进行 风险测评?

"虽说新老划断,也要 风险测评。券商对老股民 进行风险测评, 一个重要 的原因是,老股民也要知 道自己的风险等级。"券商 人士表示,目前,券商对 老股民的风险测评更多的 是让大家了解自身的风险 承受能力,在投资时做好 风险控制。大家还是要根 据证券公司要求,完成全 面、真实的评估,作出合 理投资决策。

如果风险测评不及 格会怎样?

风险测评如果低于37 分,是不是不能炒股了? "最初,投资者适当性管理 相关'意见稿',将股票及 权益类基金产品列为中等 风险级别品种,如果投资 者风险测评结果是'保守 型'或'谨慎型',那便无 法继续炒股。不过,投资 者适当性管理系列新规的 正式稿比意见稿宽限了许 多,最主要的有两条:一 是产品五种分类的标准没 有那么具体,相比意见稿 留出更大的空间; 二是实 行投资者'新老划断',符 合风险匹配标准的老客户 可以不受影响。"宁波辖区 一家大型券商营业部人士 向记者表示, 风险测评未 到达37分及格线的股民, 并非彻底和股市说再见。 根据《证券期货投资者适 当性管理办法》,投资者需 要在了解产品或者服务情 况、听取经营机构适当性 意见的基础上,根据自身 能力审慎决策,独立承担 投资风险。经营机构告知 投资者不适合购买相关产 品或者接受相关服务后, 投资者主动要求购买风险 等级高于其风险承受能力 的产品或者接受相关服务 的,经营机构在确认其不 属于风险承受能力最低类 别的投资者后,应当就产 品或者服务风险高于其承 受能力进行特别的书面风 险警示。

也就是说,股民签署 证券公司提供的"产品或 服务不适当警示及投资者 确认书",确认可以交易中 风险以上的产品,仍能炒 记者 张寅



优惠提前购 2699元日本五日游!

ZJ-CJ00079)

九月日本游,特惠提前来袭! 宁波直飞,行李直挂,让您省心省 力;欣赏富士山美景,于忍野八海 观涌泉群;皇居广场·二桥,观江户 风貌;和平公园浏览日式庭园,观 如画的落叶街景;在台场海滨公园 欣赏自由女神像,银座、奥特莱斯 充分满足您的购物需求! 特安排 一晚温泉酒店,感受日式温泉文 化,享受泡汤乐趣!一价全含,提 前抢购更优惠!

线路:东京名古屋富士山品质双飞 5日游 发团:9月2/9/16/23日 价格:2699元/人(全包价) 报名及投诉电话:87651111 QQ群:411030887 地址:海曙区新典路536号新海蓝 钻5楼(地铁2号线丽园南路D出口) 达人旅游网:www.57676.com 浙江达人旅业股份有限公司(L-



7月4日 星期二

上证指数失守5日均 线,上证50遭遇三连跌。整 体市场依然弱势, 两市个股 跌多涨少。

盘面上,次新股、塑料 钞、雄安新区等板块较为活 跃。次新股今天仍是局部活 跃,敢于封板的不多;塑料

钞、雄安新区都是受消息刺 激, 持续性不强。鉴于上证 50是当下被替换的前一个热 点,所以,无论其如何走, 涨高了都应减仓。

技术上,从均线系统来 看,今日上证指数的10日均线 上穿了半年线,虽然盘中一度 跌破了10日均线,但由于半年 线处支撑较强,10日均线失而 复得。不过,今日上证指数收 在了5日均线下方,大盘技术 面延续了震荡格局,依然保持 上有压力、下有支撑的格局。 该走势说明资金观望情绪较 浓。而量能略有放大,说明筹 码有所松动。

今日虽然空方占据了上 风,但个股的跌幅都不大,说 明空方力量并不强,多头还有 向上突破的可能。不过,也要 防范久盘必跌的魔咒。所以, 面对大盘方向性的选择,还是 静观其变吧。